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Domanda 1 (punteggio: 3)

Sia f:(-2,2) — R una funzione derivabile in (-2,2) avente minimo assoluto per x=0.
E’ corretto affermare che f'(0)= f(0)=0 ?

Risposta (motivata)

Domanda 2 (punteggio: 3)
Sia £ R = R una funzione derivabile su tutto R. Si enunci un teorema riguardante f.
Teorema

Esercizio 3 (punteggio: 3/3)

Vx?=3x+2

Data la funzione f(x)= W , sidetermini: 1.1l campo di esistenza di f° 2. Il segno di f
n(3-1x

Campo di esistenza




Segno di f

Esercizio 4 (punteggio: 4)

Data la funzione f(x)=cos(x)+ % , definita nell’intervallo [0,], si determini ’area della regione R del

piano delimitata dall’asse delle x, dal grafico di f e dalle rette di equazione y=3/2 e x = m.
AreadiR =

Svolgimento




Esercizio 5 (punteggio: 3/3)
Calcolare i seguenti limiti:

T T
x? —(Inx)? + sen(x) sen(x - 5)008(7 -x)-1

A= lim p B= lim p- p-
X+ X" +xe” A T b
x> tg( > x)tg(x+ 5 )
Limite 4 =
Limite B =
Svolgimento
Esercizio 6 (punteggio: 7)

Si studi la seguente funzione (campo di esistenza, limiti agli estremi del campo di esistenza, segno,
derivabilita, massimi e/o minimi relativi, grafico, ecc.).
2

f(x)=x—1 per x<0 ; f(x)=2cos(2x)-2 per xE€[0,7].
X+

Svolgimento




Svolgimento

Esercizio 7 (punteggio: 4)
Disegnare il grafico di una funzione definita su tutto R, discontinua in x = 0, monotona strettamente
decrescente, limitata.

Disegno del grafico




